
Vattenfalls Veteraner i Östhammar

Protokoll fört vid Veteranernas extra årsmöte på restaurang Gladan 2017-04-12

Närvarande:
               Björn Johansson, Bertil Horneij, Göran Lodin, Sten Lindholm, Mona Hägglund, Cay Olofsson, Sixten 

Hallerström,  Per Stangebye, Stig Qvarnström, Björn Näsman, Roger Zettergren, Ole Sass, Kjell 
Borgman, Lars-Åke Karlsson, C-G Runemark, Lennart Fredriksson, Jan Edberg, Bertil Möller, Anita 
Möller, Gunnar Frivik, Kristina Karlsson, Bertil Ström, Hans Metzen. 23 deltagare 

   

Mötets öppnande  
Vår ordförande Göran Lodin hälsade alla hjärtligt välkomna.
 
1. Val av ordförande och sekreterare för mötet  

Bertil Möller valdes till ordförande för extra årsmötet och Mona Hägglund till sekreterare.

2. Val av två justeringsmän för dagens protokoll 
 Per Stangebye och Björn Näsman valdes till justeringsmän.

3. Fråga om kallelse till mötet skett på behörigt sätt 
Mötet godkände kallelsen till årsmötet.

4. Styrelsens berättelse för året som gått 
Ej aktuell

5. Ekonomisk redovisning 
Ej aktuell

6. Revisorernas berättelse 
Ej aktuell 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Ej aktuell

8. Fastställande av budget för 2017
Ej aktuell

9. Fastställande av årsavgift för år 2017 
Ej aktuell

10 Val av styrelse och suppleanter 
      Med utgångspunkt från valberedningens förslag om stadgeändring § 5 att inte välja en suppleant till

             styrelsen. Valberedningen föreslår följande ändring, Ledamöter är ordförande, vise ordförande,
             sekreterare, kassör, klubbmästare och en ordinarie styrelseledamot. 
             Mötet godkände och fastställde ändringen i stadgarna.

  
11 Val av två revisorer och en suppleant 
      Ej aktuell

12 Val av aktivitetsgrupp 
    Ej aktuell

13. Val av valberedning
    Ej aktuell 
       



14. Behandling av till styrelsen hänskjutna frågor
      Ej aktuell

 15. Övrigt
      Valberedningen föreslår att § 6 Aktivitetsgrupp i stadgarna ändras till följande text.
      Styrelsen kan på förslag av klubbmästaren utse lämpliga deltagare i en särskild grupp för 

planering och genomförande av medlemsaktiviteter.
      Mötet godkände och fastställde ändringen i stadgarna.

      Ordförande Bertil Möller tackade deltagarna för visat intresse och avslutade mötet.

            

          

            Mötesordförande                                                     Mötessekreterare

  
       
                       
            Bertil Möller                                           Mona Hägglund 

            Justeras:                                                                      Justeras:

    

            Per Stangebye                                                            Björn Näsman


